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Національна академія прокуратури України відсвяткувала ювілей прокурорської освіти
25 жовтня 2017 р. Національна академія прокуратури України (Академія) від-

святкувала ювілей прокурорської освіти. Пройдено довгий і славний 
шлях — від курсів підготовки прокурорських працівників, створених ще далекого 
1947 року, до сучасного освітнього закладу. І це передусім яскравий приклад 
самовідданої праці усіх попередніх поколінь практиків та науковців, які переда-
вали знання і ділилися досвідом, примножуючи й забезпечуючи високий рівень 
освіти та науки.

У своїй діяльності Академія завжди орієнтувалася на європейські стандарти. 
Однією з перших в Україні втілила ідею спеціалізації у підготовці працівників 
органів прокуратури відповідно до положень Болонського процесу.

За вагомий внесок у розвиток національної освіти та юридичної науки 
Академії було надано статус національної. Це не тільки висока нагорода, а й вели-
ка відповідальність. Підготовка висококваліфікованих кадрів для органів про-
куратури завжди мала загальнодержавне значення та була запорукою формуван-
ня позитивного іміджу прокуратури в суспільстві. 

Сьогодні діяльність цього правового інституту привертає до себе посилену 
увагу громадськості з огляду на його реформування та наближення до європей-
ських і світових стандартів. Проку рор має неухильно дотримуватися вимог зако-

ну, поважати права людини, бути 
неупередженим і справедливим. 
Цього і навчають в Академії. 

Визнана в Україні й поза її 
межами Національна академія 
прокуратури України має потуж-
ний освітній і науковий потен-
ціал, що є запорукою надання 
високоякісних знань для подаль-
шого професійного зростання 
прокурорів.

«Академія працює, Академія 
розвивається!» — наголосив 
у вітальному слові ректор 
Іван При сяж нюк.

Участь у святкових заходах 
взяли народні депутати України, 
надзвичайні і повноважні посли 
країн Європи та Азії, дипломати, 
керівництво Генераль ної про-
куратури України, ректори вищих 
навчальних закладів України, 
представники наукових установ, 
керівники та радники міжнарод-
них і всеукраїнських громадських 
організацій та проектів.

Колектив Національної академії прокуратури України та гостей 
вітає перший заступник Генерального прокурора

Дмитро Сторожук
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НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПРОКУРАТУРИ УКРАЇНИ ВІДСВЯТКУВАЛА ЮВІЛЕЙ ПРОКУРОРСЬКОЇ ОСВІТИ

До святкування було підготовлено ювілейне видання 
«Національна академія прокуратури України. 1947–2017», 
в якому висвітлено історію та сьогодення Акаде мії, викорис-
тано фото й документи з архіву Національної академії про-
куратури України, особистих архівів осіб, про яких ідеться 
у книзі, а також розміщені у вільному доступі в мережі 
Інтернет.

Також напередодні святкування 
вийшов друком спеціальний випуск 
журналу «Вісник Національної ака де-
мії прокуратури України», підготовле-
ний за матеріалами, опублікованими свого часу в різних 
засобах масової інформації. Пере горнувши сторінки цього 
видання, можна ознайомитися зі становленням та розвит-
ком Академії, славу якої творили і творять люди з ґрунтов-
ними знаннями і сучасним мисленням.

Інформацію підготувала 
начальник редакційно-видавничого відділу 

Національної академії прокуратури України С. Барандич

Нагороди нинішнім і колишнім працівникам Національної академії прокуратури України 
вручають перший заступник Генерального прокурора Дмитро Сторожук 

і ректор Академії Іван Присяжнюк

Учасники святкових урочистостей


